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Gradonačelnica je 7. travnja 2026. godine donijela sljedeći 

z a k lj u č a k

Odobrava se trgovačkom društvu Master Ugostiteljstvo d.o.o., Ede Jardasa 6, Rijeka, koje 
pruža ugostiteljske usluge izvan ugostiteljskog objekta u Exportdrvu, Grobnička riva bb, Rijeka, a 
povodom manifestacije pod nazivom Alterna: Classic Ibiza, duže radno vrijeme na način da isti 
dana 11.4. na 12.4.2026. godine može raditi do 04,00 sata, pod uvjetom da isti poštuje propise o 
obavljanju ugostiteljske djelatnosti izvan ugostiteljskog objekta, a kojima se uređuje zaštita od buke 
i zaštita javnog reda i mira.

GRADONAČELNICA

Iva RINČIĆ

#potpis#

Dostaviti: 
1. Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte, n/r Jane Sertić,
Daria Dobrilovića i Vesne Martić
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Upravni odjel za gospodarstvo, razvoj,
ekologiju i europske projekte
KLASA: 024-02/26-05/23
URBROJ: 2170-01-05-00-26-1
Rijeka, 1.4.2026.

GRADONAČELNICI
                                                                                                             - na donošenje

Predmet: Prijedlog zaključka o određivanju radnog vremena ugostitelja koji pružaju 
ugostiteljske usluge izvan ugostiteljskog objekta za vrijeme održavanja manifestacije 
Alterna: Classic Ibiza u Exportdrvu

Pripremila:
Vesna Martić

Voditelj Odsjeka za gospodarstvo, poduzetništvo i turizam:
Dario Dobrilović

                                                                                              Pročelnica

Jana Sertić

         #potpis#



Obrazloženje

Trgovačko društvo Master Ugostiteljstvo d.o.o. iz Rijeke, Ede Jardasa 6, se kao organizator 
manifestacije pod nazivom Alterna: Classic Ibiza, obratilo Upravnom odjelu za 
gospodarstvo, razvoj, ekologiju i europske projekte (u daljnjem tekstu: Upravni odjel) sa 
zamolbom za određivanjem kasnijeg završetka radnog vremena ugostitelja koji posluju 
izvan ugostiteljskog objekta u Exportdrvu, Grobnička riva bb, Rijeka, na način da se istima 
dana 11.4. na 12.4.2026. godine dozvoli rad do 04,00 sata. 

Manifestacija je tematski usmjerena na razvoj i nasljeđe house glazbe kroz više generacija. 
Program je zamišljen kao večer koja povezuje prošlost, sadašnjost i budućnost house 
scene, kroz selekciju glazbe i koncept večeri. Na manifestaciji se očekuje nastup 
renomiranih DJ-a  te  pianista Davida Baumgartena i plesne skupine Flame.

Odredbom članka 10. Odluke o radnom vremenu u ugostiteljskoj djelatnosti na području 
grada Rijeke („Službene novine Grada Rijeke“ br. 13/15 i 8/22, u daljnjem tekstu: Odluka) je 
propisano da ugostitelji koji pružaju ugostiteljske usluge izvan objekta mogu raditi svaki dan 
od 07,00 sati do 23,00 sata.

Odredbom članka 11. Odluke propisano je da Gradonačelnica može, na prijedlog Upravnog 
odjela, a na temelju iskaza interesa organizatora manifestacija, i sličnih događanja koji se 
održavaju pod pokroviteljstvom ili uz potporu za provedbu programa od strane Grada Rijeke 
i/ili Turističke zajednice grada Rijeke, odrediti drugačije radno vrijeme ugostitelja koji 
pružaju ugostiteljske usluge izvan objekta, od vremena propisanog odredbama Odluke, a 
najduže do 06,00 sati.

Obzirom da se navedeno događanje održava uz potporu Turističke zajednice grada Rijeke, 
Upravni odjel predlaže da se ugostiteljima koji posluju izvan ugostiteljskog objekta u 
Exportdrvu, Grobnička riva bb, Rijeka dozvoli rad do 04,00 sata dana 11.4. na 12.4.2026. 
godine, pod uvjetom da poštuju propise o obavljanju ugostiteljske djelatnosti izvan 
ugostiteljskog objekta, a kojima se uređuje zaštita od buke i zaštita javnog reda i mira.

Slijedom navedenog, predlaže se Gradonačelnici da donese sljedeći

z a k lj u č a k:

1. Odobrava se trgovačkom društvu Master Ugostiteljstvo d.o.o., Ede Jardasa 6, 
Rijeka, koje pruža ugostiteljske usluge izvan ugostiteljskog objekta u Exportdrvu, 
Grobnička riva bb, Rijeka, a povodom manifestacije pod nazivom Alterna: Classic 
Ibiza, duže radno vrijeme na način da isti dana 11.4. na 12.4.2026. godine može raditi 
do 04,00 sata, pod uvjetom da isti poštuje propise o obavljanju ugostiteljske 
djelatnosti izvan ugostiteljskog objekta, a kojima se uređuje zaštita od buke i zaštita 
javnog reda i mira.


	040 07 Alterna_Classic Ibiza_Exportdrvo
	040 07 Alterna_Classic Ibiza_Exportdrvo.doc

	ALTERNA CLASSIC IBIZA - EXPORTDRVO - RADNO VRIJEME
	ALTERNA  CLASSIC IBIZA - EXPORTDRVO - RADNO VRIJEME.doc




